ApndpmeTnyHa

nporpecia 1a i
BI1aCTUBOCTI




O3Ha4yeHHH

i Apugmemu4yHoro
di, d2, d3, d4 po2pecieto
az=ar+d Ha3BaloTb
2= a2+ d NOCNIAOBHICTb,

KOXXHUN YfieH SKOl,

d — pisHuus ) MOYNHaKUN i3

apug@mMemu4Hoi OpYyroro, JOpIBHIOE

rnpozpecii nonepeaHbLoOMy
Ani1 = an+ d - 4yrieHy, 4o SKOoro

peKypeHmHa gpopmyria

NOOAETbCA OOHE U Te
X Yncro.



ApudmMeTn4Ha nporpecis

CKIHYEeHHa

HeCKIHYeHHa




BrnacTtusicTb 1

adn-1 + dn+1

dn —

2

byab-akun uneH
apUPMETUYHOI
nporpecii, No4YnHaK4m
3 Apyroro, € cepegHim
apnPMETUYHNM OBOX
CYCIOHIX 3 HUM
YNEHIB.



» B
BrnacTtuBicTb 2

Cyma Oyab-sikKux OBOX
YNeHIB CKIHYEHHOI
apUPMETUYHOI
nporpecii, sKi
piBHOBIOOANEHI Big 11
KpanHIX YneHiB,
OOPIBHIOE CyMI
KpauHIX YneHiB Uiel
nporpecil.




" B
dopmyna n-ro 4neHa
apudpMeTNYHOI nporpecil

« 0
dn=di1 +(n-1)d

)




"
dopmyna cymun NnepLinx N YreHis
apudPMeTNYHOI Nporpecii




'_
3agaya 1

3HaUTK Opyrun | TPETIN YneH
apUAPMETUYHOI NPOrpecii, AKWOo ai=2,
d=1,5.




Po3B'aA3aHHA
az=au+d; as=az+d;
a-=2+1,5; a:=3,5+1,5;
a=3,9. A3=2.

BianoBiab: a2=3,5; as=5



3agada 2

3HaNTU PI3HULIO Ta TPETIN YIEH
apudPOMETUYHOI Nporpecii, y aKkin ai=4,
a=/.




» I
Po3B'93aHHA

G=az-ai,

d=7-4;

d=3.

as=ax+d:

as=/+3;

az=10

Bignosigb: d=3; as:=10.




3agada 3

U € nocnigoBHICTb Yncen 5; 10: 15; 20
apndPMETUYHOLO NPOrpeciern?




BN
Po3B'93aHHA

[103HAYMMO YreHun 3agaHol NOCNIAOBHOCTI:

a1=9; a2=10; asz=15; as=20.

3HanagemMo pPi3HULI HACcTyNHOro Ta nornepegHLoro
4YneHIB NOCNIAO0BHOCTI:

a-a1=10-5=5;

as-a2=15-5=5;

as-as=20-15=5.

OcKiNibKM ogepkaHi pisHULI OOPIBHIOKOTL

O4HOMY N TOMY XX YMnCny 5, TO LA NOCNIOAOBHICTb
€ apudpmMeTUYHO NMPOrpecielo.



